

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

HEUCHERA Timeless Treasure ®



L'HEUCHERA Timeless Treassure® est une Heuchère remarquable qui associe un feuillage coloré et une belle floraison. Elle possède un feuillage argenté avec des raynures très sombre. Les fleurs roses sont produites sur des tiges érigée acajou.

30x30cm Erigé
Persistant Argnté nervuré sombre
Mi-ombre
Juin à Août Rose
-15° °C<
Bordures, massifs de vivaces, potées fleuries

Les caractéristiques de l'HEUCHERA Timeless Treasure®.

Nouvelle collection d'Heuchère qui allie une couleur de feuillage remarquable et une belle et longue floraison .La collection Timeless regroupe différentes couleurs de feuilmlage telles que le violet, le jaune, le noir et l'argent. Chacune d'entre elles a une performance de floraison renouvelée comme leur prédécesseur avec des tailles similaires pour faciliter la combinaison.

L'Heuchere Timeless Treasure® possède des feuilles de couleur argentée aux nervures plus foncées. Des tiges acajou s'élèvent au dessus du feuillage et portent de petites fleurs roses. La floraison crée un très beau contraste avec le feuillage. Cette gamme d'Heuchère garde sa forme de touffe compacte et dense.

Comment utiliser l'HEUCHERA Timeless Treasure ®.

Les Heuchères sont faciles à cultiver et se mêlent aisément à la plupart des autres plantes vivaces du paysage. En raison de leur port bas et touffu, elles sont souvent utilisées comme bordure le long des chemins ou dans des conteneurs.

Quels conseils pour réussir la culture de l'HEUCHERA Timeless Treasure ®.

Les Heuchères sont des plantes de mi-ombre, elles s'épanouissent en sols frais et humifères. Tailler les inflorescenses une fois fanées pour en stimuler une nouvelle.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74